

CPI本周出炉

投行预测跌至2.9%

本报讯 根据国家统计局网站公布的既定日程表,11月份宏观经济数据将从本周三起陆续揭晓。

据东方早报报道,在本周即将公布的一系列宏观经济数据中,由海关总署公布通常在每月10日公布的进出口数据或许最受市场关注。兴业银行预计,考虑季节因素,11月出口增速可能继续大幅下滑至14.5%—16.0%;进口增速则回落至10%左右。中金公司也认为,出口与进口增速将继续放缓而贸易顺差保持高位。

海关总署的数据显示,今年7月份以来,我国出口增速一直维持在20%以上,但10月份,我国出口增速突然放缓至19.2%,进口增速更是大幅下降到15.6%。有学者指出,10月份数据差强人意,主要是由于今年前10月大都是去年就确定好的订单,11月份数据的糟糕程度很可能超乎想象。

对本周三率先公布的工业品出厂价格(PPI),中金公司预计,11月,这个代表企业生产所需原材料价格上涨幅度的指数将在4%—5%的水平,高盛高华则认为该数据进一步降至4.2%。兴业银行的预测最为大胆,其预计11月PPI将大幅回落至3.0%—3.5%。

另外,直接代表通胀水平的CPI(居民消费价格指数)数据将在本周四公布。中金公司预测,11月份CPI同比增速约为2.4%—2.9%,申万证券研究所也表示,由于翘尾因素和新涨价因素的下降,预计11月份的CPI同比涨幅为2.8%—2.9%。国泰君安和安信证券均认为,11月份CPI数据约为2.9%。

经济学家们指出,预计通胀形势的下降将为国家实施适度宽松的货币政策和积极的财政政策提供更多空间。

广东中小企业可望突破100万户

新华社广州12月8日电 (记者梁钢华)尽管面临国际金融危机强烈冲击,但广东中小企业总体上依然表现活跃,预计今年全省中小企业总数可望突破100万户大关。

广东省中小企业局的最新数据显示,今年1至10月,广东省各类法人企业登记数达100.2768万户,比前9个月的99.6892万户多出近6000户,其中99%为中小企业。按目前增长速度,广东中小企业总量今年可望首次突破100万户大关。

统计显示,在当前国际金融危机冲击的大背景下,广东中小企业、民营企业已成为全省经济转型升级的重要力量。1至10月,广东规模以上中型工业企业完成增加值9056亿元,占全省规模以上工业增加值的72.7%。

数据表明,当前广东省小型企业应对金融危机冲击能力好于大企业。1至10月,全省规模以上小型工业企业增加值同比增长15.9%,比大型工业企业增速快3.4个百分点,小企业亏损总额增速比大企业低5倍多。此外,中小企业还容纳了广东70%以上的就业人口。

两部委否认中央出台购房退税政策

本报讯 据中国房地产报报道,此前媒体有关住房和城乡建设部(下称住房部)正在研究购房退税政策的报道并不属实。住房部相关人士对记者表示,近期住房部并没有研究购房退税政策,“短期内也不会有相关政策出台”。一位财政部专家则对记者表示,目前财政部的2009年工作计划及减税规划当中,并没有购房退税这一项,“除非未来国务院有特别指示”。

“但不排除地方政府依据自身财政实力和楼市(专题)现状自行出台。”上述财政部专家表示,国家层面统一出台购房退税政策并不现实,“操作上也具有很大难度”。

尽管中央层面再无更明确的信息,但地方政府已经先行。12月4日,重庆市常务副市长黄奇帆在接受当地媒体采访时透露,重庆将出台购房退税政策,用于支持购房者首付或偿还按揭贷款。目前,该项政策的实施细则正在制定当中,不久将正式公布。

2008年交通银行“沃德财富”杯全国高尔夫球总决赛

海南开赛在即

交通银行主办的2008年交通银行“沃德财富”杯全国高尔夫球巡回赛,是提升对沃德客户服务品质、提高沃德客户尊贵体验的一次体坛盛宴。此次活动一经发起就受到沃德财富会员以及社会各界高尔夫球爱好者的关注和追捧。经过多轮激烈角逐,将于12月13日在海南展开总决赛的最终争夺。

各路好手齐聚一堂,为了捧杯一刻的荣耀摩拳擦掌,实力通过精湛的球技不断碰撞来证明。同时,他们又把友谊带入了高尔夫。

招标公告

一、招标单位:

海南亿隆城建投资有限公司

二、工程名称:

海南文昌铜鼓岭国际化生态旅游区——钻石大道Ⅰ标路面工程

海南文昌铜鼓岭国际化生态旅游区——钻石大道Ⅱ标路面工程

三、工程概况:

建设地点为文昌铜鼓岭开发区(位于龙楼镇)。

钻石大道Ⅰ标、Ⅱ标路面工程;旅游区城市干道,共4.8公里(Ⅰ标1.5公里,Ⅱ标3.3公里)。建设内容包括结构层、路面层、人行道结构层及护坡等市政配套设施工程。

工程建设投资约4000万,资金由甲方自筹,封底竣工日期为09年5月31日(含春节)。

四、招标内容:

施工标

五、报名条件:

投标人须具备市政工程施工总承包一级及以上资质,项目经理须具备一级建造师或一级项目经理资质。投标人可申报一个或二个标段,有关招标细节,详见招标文件。

六、招标报名时间及地点:

2008年12月9日至13日17时前到海口市金龙路22号深发展大厦1818房报名,报名时请携带介绍信、营业执照副本、资质证书副本、一级建造师或一级项目经理证(施工单位)、安全生产许可证(施工单位)。(验原件收加盖公章复印件)。

七、招标代理机构:

海南亚联工程招标代理有限公司

联系人:王小姐

联系电话:0898-68510313(传真) 68555266

昨日市况

人气回暖 蓝筹股发力

两市高开高走再创新高

本报海口12月8日讯(记者陈平)承接上周五的涨势,今天沪深两市继续上冲,再创近期新高。其中,沪综指成功突破并站上前期2055点上,双双收出放量实体较长的中阳线。至此,沪指已连收六连阳,深指七连阳。

大盘强势非常明显,两市高开高走,至收盘沪综指仍留下了20点的跳空缺口没有回补。沪综指收在2090.77点,上涨72.12点,涨幅3.57%;深成指收盘7528.63点,上涨249.48点,涨幅3.43%。两市成交也达到1699亿元,比上周五明显放大。个股板块普涨,涨停个股超过110家,下跌个股不足十家,蓝筹指标股的发力上行对股指的带动较大,无论基金还是游资都出现了一致性的做多。在经过上周末最后两个交易日的清洗,今日两市上攻的压力明显减小。

在当前世界金融危机从金融市场向实体经济扩散仍不见底,沪深股市却一涨再涨,让不少人直呼看不懂。业内人士认为,11月以后,几乎每天都有政策利好产生。不管是4万亿投资计划,还是后期



管局对公司立案调查。

此外,万通地产也曝出独立董事人选被证券监管部门否决的事件,这是独立董事制度运行以来,首例被监管部门提出任职资格异议的独立董事选举事件。

12月4日,航天晨光也表示,因涉及反证券法规,公司被证监会立案调查。调查发现,在涉及上市公司重组、资产重组等重大事项过程中,北京鹏润投资有重大违法违规嫌疑,涉及金额巨大。

一石激起千层浪,整个A股市场为之震动。然而,这一“曝光”只是一个开始,而非一个结束。

12月3日,S*ST星美表示由于虚假陈述,证监会决定给予公司40万元罚款,相关负责人也被罚款。同日,ST金泰表示,实际控制人黄俊钦由于涉嫌经济犯罪正被警方调查。洞庭水殖也表示,由于涉嫌披露虚假信息等问题,中国证监会湖南监

管局表示对“龙腾黑马预告网”和“金股之王”进行打击查处,并将其移送公安部门立案侦查。其次是11月22日,证监会表示由于汪建中及北京首放投资顾问公司操纵市场违法获利,决定没收汪建中全部违法所得1.25亿元,并处以违法所得一倍的罚款1.25亿元。这是截至目前证监会对个人开出的最大金额罚单。

“矛盾是一点点被激化的,管理层对此有一个度。目前,管理层的侧重点救市一手抓发展,一手抓整顿。”中信建投分析师刘杨表示。

事实上,从证监会公布的今年3月28日和4月28日分别对三联商社和中关村股票交易异常立案稽查。调查发现,在涉及上市公司重组、资产重组等重大事项过程中,北京鹏润投资有重大违法违规嫌疑,涉及金额巨大。

12月3日,S*ST星美表示由于虚假

陈述,证监会决定给予公司40万元罚款,相关负责人也被罚款。同日,ST金泰表示,

实际控制人黄俊钦由于涉嫌经济犯罪正被警方调查。洞庭水殖也表示,由于涉嫌

披露虚假信息等问题,中国证监会湖南监

管局表示对“龙腾黑马预告网”和“金股之王”进行打击查处,并将其移送公安部门立案侦查。其次是11月22日,证监会表示由于汪建中及北京首放投资顾问公司操纵市场违法获利,决定没收汪建中全部违法所得1.25亿元,并处以违法所得一倍的罚款1.25亿元。这是截至目前证监会对个人开出的最大金额罚单。

“矛盾是一点点被激化的,管理层对此有一个度。目前,管理层的侧重点救市一手抓发展,一手抓整顿。”中信建投分析师刘杨表示。

事实上,从证监会公布的今年3月28日和4月28日分别对三联商社和中关村股票交易异常立案稽查。调查发现,在涉及

上市公司重组、资产重组等重大事项过程中,北京鹏润投资有重大违法违规嫌疑,涉及金额巨大。

12月3日,S*ST星美表示由于虚假

陈述,证监会决定给予公司40万元罚款,相关负责人也被罚款。同日,ST金泰表示,

实际控制人黄俊钦由于涉嫌经济犯罪正被警方调查。洞庭水殖也表示,由于涉嫌

披露虚假信息等问题,中国证监会湖南监

管局表示对“龙腾黑马预告网”和“金股之王”进行打击查处,并将其移送公安部门立案侦查。其次是11月22日,证监会表示由于汪建中及北京首放投资顾问公司操纵市场违法获利,决定没收汪建中全部违法所得1.25亿元,并处以违法所得一倍的罚款1.25亿元。这是截至目前证监会对个人开出的最大金额罚单。

“矛盾是一点点被激化的,管理层对此有一个度。目前,管理层的侧重点救市一手抓发展,一手抓整顿。”中信建投分析师刘杨表示。